



РОССОШАНСКАЯ ПРАВДА

№6 (10)
НОЯБРЬ 2014 г.

ГАЗЕТА РОССОШАНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАВНЕНИЕ НА ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ!

Дорогие товарищи!

97 лет назад трудящиеся России на весь мир заявили о своём праве жить и работать по своему разумению — без царей и хозяйчиков — помещиков и капиталистов. В начале 1917 года одряхлевшее самодержавие выронило власть из своих рук. Её мошеннически пыталась присвоить буржуазия. Но пребывание у руля страны представителей капитала быстро и ясно показало: они не собираются решать коренные вопросы — о собственности, земле и мире. Именно тогда своё решающее слово сказали рабочие и крестьяне России. И сделали они это во главе с партией большевиков.

Великий Октябрь не только позволил продолжить историю тысячелетнего Российского государства. Он пробудил задвленные вековой отсталостью и сословными рамками могучие созидательные силы народных масс. Те самые силы, которые всего за полвека вознесли нашу страну от сохи до космических высот. Это был уникальный взлёт народа, вырвавшегося на просторы свободного творчества и научного поиска, создавшего братскую семью советских людей.

Великому Октябрю исполняется 97 лет. Порой кажется, что теперь о его выдающихся завоеваниях можно лишь мечтать. Но ведь наши деды, идя за В.И. Лениным, тоже мечтали и мечтали дерзновенно. Они были твёрдо уверены, что смогут воплотить в жизнь идеалы добра, правды, народности. И им это удалось.

От всей души поздравляем Вас с праздником Великого Октября и призы-



ваем: дерзайте, боритесь, действуйте! Делайте всё, чтобы Ваши мечты сбылись, чтобы наша страна снова встала на путь прогресса, созидания и справедливости, на путь социализма!

С праздником, товарищи!

7 ноября в 10-00 на пл. Ленина

СОСТОИТСЯ МИТИНГ,

посвященный Великой Октябрьской социалистической Революции

Приглашаем всех росошанцев. Чем больше нас будет, тем скорее жизнь изменится к лучшему.

Дорогие товарищи!

29 октября исполнилось 96 лет со дня образования ВЛКСМ. Эта самая массовая в истории страны молодежная организация сыграла уникальную роль в патриотическом воспитании нескольких поколений юных сограждан и прославилась выдающимися достижениями в трудовых и ратных делах. Индустриальная модернизация страны, защита Родины от иноземных захватчиков и победа в Великой Отечественной войне, научно-техническая революция и прорыв в космос, развитие отечественной системы образования и культуры, мировые достижения в спорте — во всё это огромный вклад внесли юноши и девушки, воспитанные комсомолом. Для них ВЛКСМ стал школой гражданской зрелости, политической активности и государственного управления.

Комсомол был и остается символом мужества и героизма, беззаветного служения Родине. Мы должны передать уникальный опыт, славные традиции этой организации молодому поколению, на чьи плечи ляжет ответственность за будущее страны.

От души желаем всем здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма, новых планов и новых свершений!

День комсомола - праздник такой,

Который нельзя обойти стороной.

День комсомола - праздник людей,

В которых всегда бил источник идей.

День комсомола - память о тех,

Кто не боялся стремиться наверх,

Кто стяг наш советский крепко держал,

Кто нашу страну из руин поднимал.

С праздником, товарищи!



Сделать правильные выводы

Что показали итоги прошедших выборов губернатора Воронежской области

Прошли выборы губернатора Воронежской области. Мы готовились к ним основательно: и обком партии, и районная партийная организация. Все коммунисты нашего Россошанского района проделали огромную работу. Было распространено большое количество печатного материала - газеты, брошюры и т. д. В течение трех месяцев мы работали с населением не только сел, как раньше мы делали, в этом году упор больше всего был на город Россошь. Активно помогали нам беженцы с Украины. Мы распространяли агитматериалы и по квартирам многоэтажных домов, и в частном секторе, и на площадях, на автовокзале, на ж/д вокзале, на рынке. Люди активно брали газеты, были лишь отдельные исключения, когда некоторые люди к этому относились с опаской.

Организовывались встречи, на которых рассказывали о программе нашей партийной организации, о позиции Ашифина, о том, что это молодой, перспективный товарищ, боролся на выборах в мэры города Воронежа, города миллионника, не боялся снова вступить в бой за должность губернатора Воронежской области.

К сожалению, результат не соответствует ни затраченным усилиям, ни мнениям большинства людей, которые приходилось слышать в ходе агитации. И основную роль сыграло то, что для достижения нужного власти результата использовался мощный административный аппарат. Применялся подкуп: собирали людей, устраивали концерты, раздавали мороженое, конфеты и т.д. и т.п. Запугивали, что если выберут губернатором Ашифина, а не Гордеева, то и пенсии уменьшатся, и рабочие места сократятся. Всё это мотивировалось тем, что якобы Гордеев лучший друг Путина, столько лет проработал с ним, 10 лет министром, вице-премьером, затем 5 лет губернатором, все двери

для него открыты, в том числе и бюджетные.

Однако это совсем не так. Когда Гордеев работал на посту министра сельского хозяйства России и одновременно вице-премьером, за эти 10 лет сельское хозяйство упало почти до нуля, мы стали закупать 50-70% импортной продукции, которую могли бы сами производить и производили в советское время. Сейчас козырная карта Гордеева такая, что мы строим мясные кластеры, молочные кластеры, создаём социалку. Однако те мясные и молочные кластеры дают работу всего-навсего 50-60 человекам, это капля в сравнении с утраченными рабочими местами. В советские времена в районе насчитывалось 22000 коров, плюс овцеголовье, плюс свиноголовье, и т.д., когда в каждом совхозе и колхозе было от 300 человек и выше, например, на Россошанской птицефабрике



было около 1000 рабочих мест.

Многое из этого утрачено. Мы до сих пор еще не восстановили уровень производства сельскохозяйственной продукции, который был в конце 80-х - начале 90-х годов. У нас не производится продукция овцеводства - баранина, шерсть, овцеголовье, которое в советское время доходило до 80000 в Россошанском районе, в нынешнее время практически отсутствует. Количество коров едва достигает половины от советского периода. А поголовье коров - это не только молоко, но и мясо, потому что каждая корова дает приплод и, естественно, увеличивается производство говядины. Были производственные комплексы — такие, как откормсовхоз «Алейниковский» где выращивались бычки, потом передавались в спецхоз им. Ленина, где происходил заключительный откорм и оттуда сдавались на мясокомбинаты быки весом 500 кг каждый. У нас ликвидировано свиноголовье, которое было раньше в специализированных хозяйствах, - таких, как совхоз «Начало», совхоз «Райновский», колхоз им. Ленина. Россошанская птицефабрика давала до 100 млн. штук яиц в год, было больше миллиона птицы, производились десятки тысяч центнеров готовой продукции, снабжали Крайний Север, и за границей солдаты ели тушенку из наших цыплят. Фабрики не стало, и район лишился 1000 рабочих мест. По сей день мы не производим в общественном секторе ни одного яйца и ни одного килограмма мяса птицы.

Сократилось поголовье в частном секторе, если раньше в каждом селе было по несколько стад коров, овец, и свиноголовье держали, и птицу, то сейчас ни в одном селе стада нет. Производство в частном секторе значительно упало из-за того, что продукция - молоко, мясо - не закупается напрямую комбинатами, работают только перекупщики, и крестьянину остаются крохи от той цены продукции, по которой мы покупаем в магазинах. В частности, за молоко производитель получает 12-14 руб. за литр, в то время как в магазинах продается дороже в четыре, а то и в пять раз.

(Окончание на 2-й стр.)



Сделать правильные выводы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Всё это люди видят и знают. Таким образом, говорить о сокрушительной победе Гордеева на выборах достаточно проблематично. За счёт чего достигался результат? Участковые комиссии, а их 70, были укомплектованы нашими наблюдателями, а также членами комиссий с правом совещательного голоса и решающего голоса. Поэтому здесь явных нарушений не было. А вот с переносными урнами, которых на каждом участке несколько, а проконтролировать можно в лучшем случае одну из них, творилось всё, что угодно. Согласно законодательству, в переносные урны должны были голосовать немощные, лежачие, больные, престарелые граждане, которые не могут двигаться, однако на этих выборах у нас в переносные урны умудрилось проголосовать почти столько же или даже больше избирателей, как и в стационарные урны. На некоторых избирательных участках у нас в переносную урну проголосовало до половины граждан, например УИК №34/01 в стационарную урну проголосовало 413 избирателей, а в переносные 361. Особенно по сёлам у нас есть такие рекордсмены — это наше село Поповка, где голосование прошло почти как в советские времена: число избирателей 1845, а проголосовало почти 98%, такого показателя у нас в Россосанском районе не было десятки лет. В стационарную урну проголосовало 918 избирателей, а в переносную 692. Если посчитать, сколько времени потрачено на каждого избирателя, чтобы пройти от дома к дому, написать заявление и проголосовать, то не хватит и суток, чтобы пройти эти почти 700 человек. А разве эти почти 700 человек немощные, лежачие, престарелые и т.д., почему нарушается законодательство и они голосуют в переносные урны? Оче-

видцы рассказывают: ходили по домам, стучали в двери, приглашали людей в возрасте 20-30 лет, предлагали написать заявление, чтобы проголосовать в переносную урну. А вдруг человек уже в стационарную урну проголосовал, это уже нарушение всех законов о выборах. Может, вообще сэкономить на участковых избирательных комиссиях, стационарный ящик не ставить, ходить по дворам и всё, дело будет в шляпе.

В селе Поповка за нашего коммуниста Константина Ашифина проголосовало 1,5% избирателей (24 человека), в то время как за Гордеева 1548 избирателей. Даже если сопоставить с другими участниками выборной гонки, то три участника, такие как Гончаров, Филатов и Чубирко получили почти на уровне Ашифина, хотя никакой избирательной компанией не занимались. Можно ли верить такому результату?

На других участках, особенно в городе, за коммуниста Константина Ашифина проголосовало значительно большее число избирателей. В районе бывшей птицефабрики и в районе железной дороги Ашифина поддержало более 20% избирателей. Это более-менее реальные цифры.

Хотя наш кандидат в губернаторы и занял второе место, набрав в Россосанском районе более 10%, это не наш результат, не результат Константина Ашифина и проделанной работы.

Выборы, которые прошли — это нам урок, надо сделать из своих упущений правильные выводы, работать больше с людьми, чтобы наши законные 30-40% голосов были за нами.

Н.Г. ФИЛИМОНОВ,
первый секретарь Россосанского
местного отделения КПРФ,
руководитель фракции КПРФ
в районном Совете народных депутатов

Защитим Новороссию — защитим Россию!



Жители Новороссии, отстаивающие свои законные права на родной язык, культуру, веру, общественно-политическую жизнь в соответствии с выработанными традициями и волеизъявлением граждан, объявлены озверевшей киевской хунтой сепаратистами и террористами. Против них были брошены не только отряды бандеро-фашистов, но и армия, включая артиллерию и авиацию. Новороссия выстояла, но погибли тысячи людей, разрушены дома, школы, больницы, предприятия.

Просьба ко всем россосанцам, не равнодушным к трагедии наших братьев, оказать любую возможную помощь. В первую очередь необходимы сахар, крупы, консервы, предметы личной гигиены, лекарства, постельные принадлежности, бутылки, детская принадлежность, обувь и одежда.

Пункт сбора гуманитарной помощи организован в Россосанском местном отделении КПРФ, по адресу: г. Россось, пл. Ленина 1 (общезитие РКММП), тел.: 8 (920) 428-72-75.

Выражаем благодарность и низкий поклон людям, оказавшим большую помощь: *Международное потребительское общество "Фандрайзинг"*, индивидуальный предприниматель *Крайнюченко Ирина Александровна*; ООО "Придонхимстрой известь" (*Косенко Олеа*); *первичные парторганизации КПРФ* в с. Лизиньковка, с. Евстратовка, с. Старая Калитва, с. Первомайское, района Птицефабрики; ветеран Великой Отечественной войны, участник Сталинградской битвы *Чумаков Леонид Яковлевич*, а также многие другие ветераны войны и труда.

В тисках капитализма

Готовьте кошельки, власть идет к вам

Для населения Россосанского района с 1 июля 2014 г. в очередной раз были увеличены тарифы на услуги ЖКХ: плата за электричество с 2,89 руб. до 3,01 руб. за 1 Вт/час; 1 м³ холодной воды с 24,79 до 25,83 руб.; водоотведение — с 34,48 руб. до 35,85 руб. за 1 м³; теплоснабжение — 1 Гкал с 1824,01 руб. до 1900,56 руб. (ВТЭ-С); 1 м³ горячей воды — с 139,29 руб. до 145,13 руб.; вывоз мусора — с 29,83 до 31,08 рубля за 1 м³.

А вот для справки:

2001 год: Путин предостерег от того, чтобы проведение реформы ЖКХ проводилось за счет ухудшения условий жизни населения (на заседании Госсовета);

2002 год: Путин — «главная цель реформы ЖКХ — это улучшение качества услуг при одновременном снижении затрат»;

2005 год: Путин потребовал прекратить «вакханалию» с тарифами на общественный транспорт, услуги ЖКХ и связь;

2006 год: Путин недоволен ростом тарифов на ЖКХ;

2007 год: Путин призвал прекратить неоправданный рост тарифов;

2008 год: Путин — темпы роста та-

рифов могут быть снижены;

2010 год: Путин — тарифы ЖКХ не должны повышаться более чем на 25%;

2011 год: Путин требует жестко наказывать чиновников за рост тарифов на ЖКХ более чем на 15%;

2011 год, май: Путин — темпы роста тарифов ЖКХ снижать до уровня инфляции;

2012 год: предвыборная программа кандидата Путина: «Мы наведем порядок в жилищно-коммунальном хозяйстве. Повсеместно перейдем к установлению социальной нормы потребления коммунальных ресурсов, что позволит сделать их оплату более справедливой»;

2013 год: Путин опять потребовал навести порядок с платежами в сфере ЖКХ.

Это все слова. А что в реальности? В Россосии за последние 10 лет тарифы за коммунальные услуги возросли более чем в 10 раз, при этом рост заработной платы, а тем более реальных доходов населения был куда как скромнее. Со второй половины года тарифы снова повышены, несмотря на призывы оппозиционных сил, и прежде всего КПРФ, заморозить тарифы на ЖКХ.

А как же слова Путина «проводить реформы ЖКХ не за счет ухудшения условий жизни населения?» Вообще-то за словесной шелухой пора бы уже простому обывателю разбираться, чьи интересы защищают говоруны во власти. Недавно тот же Путин фактически поддержал предложения депутатов от «Единой России» о фактическом «дефолте ЖКХ». Государство практически снимает с себя обязательства по капитальному ремонту жилого фонда, который перекладывается на регионы, а фактически на плечи населения, которое будет платить 6,2 руб за квадратный метр — дополнительно 300-500 руб. в месяц. За 20 лет недофинансирование ремонта жилого фонда составляет порядка 6 трлн. рублей. А депутаты от правящей партии еще один законопроект одобрили о начислении налога на жильё по кадастровой, то есть практически по рыночной стоимости, и платить придётся в 3-5 раз дороже.

Вы еще верите президенту? Тогда готовьте кошельки, власть идет к вам.

С. ШЕПЕЛЕВ

«Слов добрых, прекрасных...»



Россосанское местное отделение КПРФ и Россосанский районный Совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны и участников боевых действий, отметивших свои дни рождения в октябре: **Михаил Васильевич Громов**, 89 лет, **Александр Владимирович Евсюков**, 76 лет, **Анастасия Сергеевна Войтенко**, 91 год, **Александр Викторович Шевченко**, 89 лет, **Тамара Гавриловна Ержова**, 92 года, **Иван Яковлевич Чепуренко**, 89 лет, **Антонина Николаевна Калашникова**, 87 лет, **Сергей Владимирович Берестовой**, 53 года, **Пётр Васильевич Выборнов**, 91 год, **Анастасия Яковлевна Дрыган**, 91 год, **Сергей Семенович Некозов**, 89 лет, **Иван Михайлович Виткалов**, 91 год, **Владимир Федорович Глущенко**, 86 лет, **Александра Ивановна Половнева**, 91 год.

Примите наши искренние пожелания:

*Улыбок счастливых,
Букетов красивых,
Слов добрых, прекрасных,
Глаз радостных, ясных,
Веселого смеха,
Здоровья, успеха,
Большого везенья
Во всем!
С Днем Рождения!*

Хожение по мукам

Я мама многодетной приемной семьи. Мы с мужем оба инвалиды, я в результате автоаварии имею III группу, муж без ноги — II группу. Воспитываем шестерых детей, трое из которых приемные. На протяжении многих лет вынуждены снимать жильё, т.к. своего не имеем. Справлялись и не просили помощи, но к нам неожиданно пришла беда.

Отправила дочь в пригородный лагерь, там на неё упало дерево. Сотрясение и ушиб головного мозга, шесть переломов (вся правая сторона). Ушибы внутренних органов, раздроблена челюсть, перебит нос... Группу девочке дали сразу до 18 лет, а ей только на тот момент было 10 лет, сказали, улучшений не будет. В результате многих операций из-за наркоза упало сильно зрение. Болезнь не отступает и по сей день. Говорят, что у нас бесплатная медицина. Враньё и бред. Мы сами с этим столкнулись и знаем, что значит попасть в больницу.

Я почему-то думала, что люди, которые у власти, являются

слугами народа, так почему же они не обращают внимания на нужды граждан. Да, у них есть приёмные дни, часы, кабинеты и им платят за это зарплату, но они за властью людей не видят. Вот так и с нами — мы вынуждены оказаться на улице, потому что это наши проблемы. Изуродовали девочку, и никому до этого нет дела, а теперь ещё и бросили на произвол судьбы.

Хожение по мукам для матери не самое страшное, а самое страшное то, что ты не можешь помочь своей семье, своим детям. Прошу помощи у всех — хожу, пишу, но всё в пустоту. Не люблю чиновники, когда их беспокоят, а тем более что-то требуют.

В советское время всё решили бы быстро и чётко, и жильё бы дали, и ребёнка лечили бы бесплатно.

Когда закончатся мои хождения по мукам, не известно. Но я буду продолжать бороться. Верю, что добрых людей больше, и они нам обязательно помогут. Мой телефон 8-952-554-15-96.

С уважением,

С.А. ЛОБАНКОВА

г. Россось.